
Програма курсу “ молодіжний туризм” відповідає навчальному плану 

підготовки майбутніх фахівців з туризму, професійна кваліфікація яких 

формується шляхом поєднання загально-гуманітарної, природничо-наукової 

та спеціальної підготовки, зорієнтованої на наявну практику, світовий досвід 

та стандарти галузі з урахуванням особливостей організації туристської 

діяльності дітей та молоді: знайомство з культурним та історичним 

потенціалом своє країни та інших держав, створення умов для поновлення 

фізичного стану, розвитку духовних цінностей особистості, виховання 

поваги до чужих культур, законів і традицій. 

“ Молодіжний туризм ” як навчальна дисципліна, є одним з 

загальнотеоретичним предметів професійної освіти майбутніх спеціалістів з 

туризму. Курс має неабияке значення для становлення і формування 

майбутнього фахівця, його професійних поглядів. 

Курс розраховано на студентів освітньо-кваліфікаційного рівня 

“магістр”. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є ознайомлення студентів 

з механізмом організації дитячого та молодіжного туризму, на формування 

готовності майбутніх фахівців з туризму до організаційно-управлінської 

діяльності в галузі дитячого та молодіжного туризму, засвоєння студентами 

знань щодо організації дитячих та молодіжних турів, їх класифікації, 

організації і здійснення, отримання практичних умінь і навичок управління. 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни ” молодіжний туризм ” є 

забезпечити глибоку теоретичну і практичну підготовку студентів, 

формуючи у них систему професійних знань та умінь з питань організації 

дитячого та молодіжного туризму. Вивчення дисципліни сприяє розширенню 

світогляду фахівців-менеджерів з туризму, підвищує їх теоретичний рівень з 

питань організації дитячого та молодіжного туризму, стимулює самопізнання 

і розвиток. 



1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни ” молодіжний туризм ” є 

ознайомлення студентів вищих навчальних закладів з історією становлення і 

сучасного стану молодіжного туризму; формування готовності майбутніх 

фахівців туризму до організаційно-управлінської діяльності; засвоєння знань 

з організації і управління дитячим та молодіжним туризмом студентами; 

отримання студентами необхідних знань щодо організації, управління і 

розвитку молодіжного туризму; формування уявлення студентів про дитячий 

і молодіжний туризм, тури, анімаційні програми, табори.  

 


